

НОВОСТЬ

02.10.2017

ЛУКОЙЛ ПОМОГ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ДЕТСКИЙ САД

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») проведены ремонтные работы в детском саду «Солнышко» в поселке городского типа Мортка Кондинского района (ХМАО-Югра). Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

В частности, в первом корпусе вместо старых деревянных оконных рам, отслуживших сорок четыре года, смонтированы пластиковые стеклопакеты. Во втором - полностью заменена система отопления, ремонт которой не проводили тридцать три года. Во всех помещениях дошкольного учреждения установлены новые осветительные приборы.

Детский сад «Солнышко» в поселке городского типа Мортка открыт в 1973 году. Девять групп дошкольного учреждения посещают 203 ребенка в возрасте от полутора до семи лет.